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ATA DA sEGUxnl nruxrÃo ExTRAoRDINÁnta ntuIza,DA DE FoRMA vIRTUAL,
Do RECESSo LEGISLATIvo, ol »Éctna srxrA LEGISLATURA, REALIZADA NA
snssÃo LEGISLATIVA DE2026. EM T5 DE JANEIRO DE 2026.

Reuniào Presidida pelo Vereador Givanildo Jaime da Silva.

Aos l5 (quinze) dias do mês de janeiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 09:00h (nove
horas), em atendimento a solicitação realizada pelo representante do Poder Executivo Municipal -
Sr. André Pedro Valença de Melo Raimundo, Prefeito Municipal de Cachoeirinha/PE, nos termos do
Art.26, caput, da Lei Orgânica Municipal, e nos termos do Art. 145, do Regimento Intemo, para

deliberar sobre o Projeto de Lei n' 03612025, de autoria do Poder Executivo Municipal. O Sr.

Presidente, com fundamentos na Resolução n'001/2020, dá dar inicio a Reunião Extraordinária
Virtual invocando a proteção divina proferindo o seguinte: "ROGAÀIDO A PROTECAO DMNA.
INIC IAMOS OS NOSSOS TRABALHOS COM A LEITURA DE UM TRECHO DA BIBLIA
SAGRADA". Em seguida solicita ao lo Secretário da Mesa para fazer a chamada nominal dos

Vereadores
MACÊDO

pre sentes e ausentes. Presentes os Vereadores:
Ílta curucn ANUNCTADA DE M()RÂrs CERO

VEN MARIANO EUCLIDES PEDRO RAIMUNI)I
MACHADO. CIVANILDO JAIME DA SILVA, JAIL§ON SANTOS XAVIER. JOSE LU
TENORIO BEZERRA JUNIOR íJúnior Almeida). ffiA(Nilvânia
Siha). VALMIR VALDOMIRO DA SILVA E VITOR TAVARES DA SILVA. Havendo númcro
legal o Sr. Presidente declara aberta a Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado
o PEOUENO EXPEDIENTE: Não havendo matérias a serem lidas, o Sr. Presidente passou

GRÂNDE EXPEDIENTE: Não havendo oradores inscritos. o Sr. Presidente passou a Q![!!!pQ
DIA: Foi submetido a 2'(segunda) discussão e votação o Projeto de Lei n" 036/2025, sendo discutido
e aprovado, por maioria, obtendo a seguinte votação: votaram favoravelmente os(as) seguintes

Vereadores(as): Cecília Morais, Cícero Venâncio, Euclides Raimundo, Genilson Machado, Jaílson

Xavier, Júnior Almeida, Nilvânia Silva, Valmir Silva e Vitor Tavares; absteve-se de votação o
Vereador Kaky Macêdo, com resultado de 09 (nove) votos favoráveis e 0l (uma) abstenção. em 2u

(segunda) votação. Não havendo matérias a serem deliberadas o Sr. Presidente deu por encerrada a

presente Reunião Extraordinária Em seguida, solicitou a mim João Carlos R. de A. Xavier, Secretário
Administrativo "Ad-Hoc", que constasse em ata todos os acontecimentos desta Reunião, que foi lida
e tida de acordo com o que determina o Regimento lntemo da Casa, a qual vai assina pelo Sr.

em seguida deu por encerrada a presente ReuniãoPresidente e demaisÀ4embros da Mesa Diretora,
Extraordinária. SaÉ dàs Sessões em I 5 de janeiro
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